



Банк России

11 сентябрь 2019 года

### **Тамбовчане стали чаще приобретать полисы добровольного медицинского страхования**

Общий объем страховых премий, полученных страховщиками Тамбовского региона в I полугодии 2019 года, составил свыше 1,6 млрд рублей, увеличившись на 2% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Об этом свидетельствуют статистические данные, размещенные на официальном сайте Банка России [www.cbr.ru](http://www.cbr.ru).

Премии по страхованию жизни выросли на 22%, до 558 млн рублей, по страхованию от несчастных случаев и болезней – на 7%, до 119 млн рублей. «Значительное увеличение страховых премий произошло также в сегменте добровольного медицинского страхования (на 54%, до 27,6 млн рублей)», – отметил управляющий Отделением Тамбов ГУ Банка России по ЦФО Михаил Носенков.

На 27% также произошло увеличение страховых выплат – до 598,6 млн рублей. Максимальный рост страховых выплат, более чем в пять раз, произошел в сегменте страхования жизни. Их сумма – 46,3 млн рублей. Это связано с окончанием срока действия ранее заключенных договоров. При этом увеличение сумм выплат произошло во всех ключевых сегментах рынка.

По итогам I полугодия в Тамбовской области заключено 314 тысяч страховых договоров, что на 3% меньше, чем годом ранее.

Отделение по Тамбовской области  
Главного управления Банка России  
по Центральному федеральному округу  
телефон: 8 (4752) 79-30-10;  
[68media@cbr.ru](mailto:68media@cbr.ru)